



पेनिन्सुला लॅण्ड लिमिटेड

नोंदणी कार्यालय : ५०३, ५ वा मजला, पेनिन्सुला टॉवर-१, पेनिन्सुला कॉर्पोरेट पार्क,

गणपतराव कदम मार्ग, लोअर परळ, मुंबई - ४०० ०१३

फोन : +९१ २२ ६६२२ ९३००, फॅक्स : + ९१ २२ ६६२२ ९३०२

मोबाईल : +९१ ९१५२० ४१६६०, ईमेल : iepf@peninsula.co.in

वेबसाईट : www.peninsula.co.in, सीआयएन : एल१७१२०एमएच१८७१पीएलसी०००००५

सूचना

(कंपनीच्या समभाग धारकांच्या माहितीकरिता)

इन्व्हेस्टर एज्युकेशन अँड प्रोटेक्शन फंड अॅथॉरिटी ('अॅथॉरिटी')

कडे समभागांचे अनिवार्य हस्तांतर

सदर सूचना ही कंपनी अधिनियम, २०१३ च्या कलम १२४(६) सहवाचता वेळोवेळी केलेल्या सुधारणेनुसार ७ सप्टेंबर, २०१६ पासून प्रभावी निगम व्यवहार मंत्रालय (एमसीए) द्वारे अधिसूचित आयईपीएफ अॅथॉरिटी (अकाऊंटिंग, ऑडिट, ट्रान्स्फर अँड रिफंड) रुल्स, २०१६ च्या तरतुदींना अनुसरून प्रकाशित करण्यात येत आहे.

रुल्समध्ये इतर बाबींसह आयईपीएफ अॅथॉरिटीकडे सात किंवा अधिक क्रमवार वर्षाकरिता भागधारकांनी दावा न केलेल्या लाभांशाच्या संदर्भातील कंपनीचे शेअर्स हस्तांतर करण्याच्या तरतुदींचा समावेश आहे. त्यानुसार मागील सात वर्षांच्या दरम्यान दावा न केलेल्या लाभांशाच्या संदर्भातील कंपनीचे इक्विटी शेअर्स आयईपीएफ अॅथॉरिटीकडे हस्तांतरित करणे आवश्यक आहे.

रुल्स अंतर्गत विहित प्रक्रियेनुसार कंपनीने आयईपीएफ अॅथॉरिटीकडे ज्यांचे शेअर्स हस्तांतरित होण्याचा संभव आहे त्या प्रत्येक संबंधित भागधारकांना अशा हस्तांतरणाबाबत वैयक्तिक पत्रव्यवहार पाठवला आहे. आणि तिची वेबसाईट www.peninsula.co.in वर त्यांचा फोलिओ क्र. आणि डिमॅट खात्याच्या तपशिलासह हस्तांतरणासाठी नियत त्यांचे शेअर्स आणि अशा भागधारकांचा संपूर्ण तपशिल सुद्धा अपलोड केला आहे. भागधारकांना आयईपीएफ अॅथॉरिटीकडे हस्तांतरित होण्याचा संभव असलेले शेअर्स आणि दावारहित लाभांशाचा तपशिल पडताळणी करण्यासाठी वेबसाईटला भेट देण्याची विनंती करण्यात येत आहे.

कंपनीला २९ ऑक्टोबर, २०२१ पर्यंत संबंधित भागधारकांकडून कोणताही पत्रव्यवहार प्राप्त न झाल्यास कंपनी रुल्सच्या आवश्यकतेचे पालन करून रुल्सनुसार दिलेल्या वेळमर्यादेनुसार कॉर्पोरेट अॅक्शनच्या मार्गाने आयईपीएफ अॅथॉरिटीकडे सदर शेअर्स हस्तांतर करेल.

तुम्ही कृपया नोंद घ्यावी की, रुल्समध्ये दिलेल्या प्रक्रियेचा अवलंब करून आयईपीएफ अॅथॉरिटीकडून काही असल्यास अशा शेअर्सवरील उपार्जित लाभांसह अशा इक्विटी शेअर्सचा दावा करण्यासाठी आयईपीएफ अॅथॉरिटीकडे हस्तांतरित इक्विटी शेअर्सच्या धारकांना परवानगी दिली आहे. रुल्स आयईपीएफ अॅथॉरिटीची वेबसाईट www.iepf.gov.in वर उपलब्ध आहेत. पुढे कंपनीचे भागधारकांना आयईपीएफ अॅथॉरिटीचे रिफंड वेबपेजसाठी बघण्याची लिंक कंपनीची वेबसाईट www.peninsula.co.in वर उपलब्ध आहे.

प्रत्यक्ष स्वरूपात शेअर्स धारण केलेले आणि आयईपीएफ अॅथॉरिटीकडे ज्यांचे शेअर्स हस्तांतरित होण्याचा संभव आहे त्या संबंधित भागधारकांनी नोंद घ्यावी की कंपनी त्यांनी धारण केलेल्या शेअर प्रमाणपत्राच्या ऐवजी नवीन शेअर प्रमाणपत्र जारी करेल आणि आयईपीएफ अॅथॉरिटीकडे हस्तांतरणासाठी त्यांना डीमॅटमध्ये रूपांतरित करेल. अशा प्रकारे जारी केल्यानंतर भागधारकांच्या ताब्यात असलेले शेअर प्रमाणपत्र हे आपोआप रद्द होईल आणि त्यानंतर वाटाघाटी योग्य नसल्याचे मानण्यात येईल. डिमॅट माध्यमाने धारण केलेल्या शेअर्सच्या संदर्भातील शेअर्स हे कॉर्पोरेट अॅक्शनच्या मार्गाने आयईपीएफ अॅथॉरिटीकडे हस्तांतरित करण्यात येतील. भागधारकांनी पुढे नोंद घ्यावी की, सदर सूचना आणि तिच्या वेबसाईटवर कंपनीने अपलोड केलेला तपशिल हा रुल्स अनुसार आयईपीएफ अॅथॉरिटीकडे शेअर्स हस्तांतर करण्यासाठी कंपनीद्वारे नवीन शेअर प्रमाणपत्र जारी करण्याच्या संदर्भात पुरेशी सूचना म्हणून विचारात घेणे आवश्यक आहे.

भागधारकांना सापेक्ष बाबी आणि रुल्सबाबत कोणतीही चौकशी करायची असल्यास ते कंपनी किंवा खालील नमूद संपर्क तपशिलानुसार कंपनीचे रजिस्ट्रार आणि शेअर ट्रान्स्फर एजंट, फ्रीडम रजिस्ट्री लिमिटेड कडे संपर्क करू शकतात.

फ्रीडम रजिस्ट्री लिमिटेड

प्लॉट क्र. १०१/१०२, १९ वी स्ट्रीट, एमआयडीसी एरिया, सातपुर नाशिक - ४२२ ००७

टेलिफोन : +९१ २५३ २३५४०३२/२३६३३७२

फॅक्स : +९१ २५३ २३५११२६

ईमेल : support@freedomregistry.co.in

पेनिन्सुला लॅण्ड लिमिटेड करिता

सही/-

ठिकाण : मुंबई

दिनांक : २३ ऑक्टोबर, २०२१

सोनल राठोड

कंपनी सचिव